



В Республике Татарстан местный житель подозревается в покушении на убийство

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Набережные Челны. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 3, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По предварительным данным, 4 июля 2019 года подозреваемый с сожительницей пришел в гости к потерпевшему, проживавшему в поселке ГЭС. Мужчины стали распивать спиртное. При этом подозреваемый заснул, а когда проснулся, решил, что подруга флиртует с 23-летним хозяином. Взяв нож он нанес им мужчине не менее 11 ранений по различным частям тела. В настоящее время потерпевший госпитализирован.

Причастность к совершению преступления мужчина признал. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1371053>